

# Inmigración y la tala crean crisis del agua

Factor determinante en el decrecimiento de las reservas de los mantos acuíferos es la tala de árboles, originada por el crecimiento acelerado de las áreas urbanas y la sobre-explotación de los bosques.

Así lo detalló el presidente de la ANDA, coronel e ingeniero Julio César Gómez, en su intervención en la mesa redonda sobre "El problema del agua en el mundo y El Salvador", efectuada en la Cámara de Comercio, con la participación de expertos franceses.

Otro factor que señaló es que San Salvador y la Zona Metropolitana han soportado

una inmigración interna de gente del agro, lo que ha provocado una mayor demanda de agua, sobre todo en las zonas industriales, que es donde los campesinos han venido a convertirse en obreros.

"En El Salvador falta una legislación adecuada sobre los usos del recurso agua, para regular su explotación y que tienda a evitar la contaminación. Existen leyes que ya son obsoletas o de difícil aplicación y control", expresó el funcionario.

Dijo que entre las causas principales de la contaminación del agua, están: en el sec-  
— Pasa a la página 15 —

De Santa Ana

## 4 muertos en asalto a tienda en zona rural de Chalchuapa

(Santa Ana). Cuatro muertos fue el saldo de un asalto frustrado ocurrido ayer a las nueve de la mañana, en una tienda del cantón El Arado, de la jurisdicción de Chalchuapa, en este departamento. Perecieron el señor Agustín Calzada Onofre, de 46 años, su compañera de vida, señora Ofelia Aguilar Avilés, de 45, propietarios de la tienda, y los dos asaltantes que no fueron identificados, dado que no portaban documentos de identidad personal, dijeron las autoridades que investigan el caso.

El asalto

Los dos sujetos llegaron a las nueve de la mañana a la tienda y procedieron de inmediato a en-

cañonar a la señora Avilés, quien al notar que era un asalto lanzó un grito, que escuchó su compañero de vida, el señor Calzada Onofre. Este hizo disparos a los asaltantes, que también respondieron al fuego lesionando a la señora y su compañero.

Los dos sujetos se dieron de in-  
— Pasa a la página 37 —

## Morosos adeudan 200 mil Cls. a Municipalidad de Ilopango

A más de doscientos mil colones asciende la deuda por impuestos de los contribuyentes a la Alcaldía Municipal de Ilopango. Así lo dio a conocer ayer la alcaldesa, señora Lucila Mercedes Rosado. La alcaldía tratará por todos los medios pacíficos de recuperar los impuestos caídos en mora, para salir adelante con las numerosas obras que en beneficio de la comunidad se tienen proyectadas en esta ciudad, dijo la alcaldesa.

Por el momento, expresó, el departamento correspondiente procede a efectuar llamados a los contribuyentes, que desde hace muchos años adeudan impuestos por los servicios que reciben en parte de la municipalidad.

La recuperación del dinero adeudado a la alcaldía, redundará en

mejores servicios públicos, así como a la ejecución de importantes obras de infraestructura vial, que tanto viene necesitando la población de Ilopango y sus colonias aledañas

Gestiones

La alcaldesa se refirió además  
— Pasa a la página 37 —

## Niñas intoxicadas con veneno rociado en sus cabezas

Dos niñas resultaron intoxicadas ayer en la mañana en el cantón San José la Loma, de

— Pasa a la página 36 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. MORA. Más de 200 mil colones adeudan a la municipalidad de Ilopango los morosos de varias colonias. Informa la alcaldesa Lucila Mercedes Rosado.



TIROTEADO. La nueva Juez de Paz de Popango, Br. Gladys Mabel González, inspecciona el vehículo placas 6291, en el cual se conducían cinco presuntos guerrilleros. Estos fueron capturados. Con la juez, el secretario, señor Ricardo López.

De San Miguel

## 60 mil Cls. fue lo robado en asalto en S. Rafael Oriente

Sesenta mil colones entre dinero y otros objetos de valor, fue el monto total del robo consumado por diez sujetos en el asalto del domingo anterior a una familia en jurisdicción de San Rafael Oriente, departamento de San Miguel. Lo anterior lo declararon las hermanas Angelina, María Dominga y Eugenia, de apellido Amaya, en el Juzgado de San Rafael. Las tres señoras se encontraban en sus casas con sus sobrinos Mauro Villegas Amaya de 41 años, y Villegas Amaya fue ultimado de José Carlos García Aguirre de dos balazos y García Aguirre murió, quienes fueron ultimados a rió la misma noche del dominibalazos por los asaltantes al ope go en el hospital San Pedro, de narse al robo.

— Pasa a la página 59 —

## Subsidios por 223 mil Cols. recibe departamento La Paz

(Zacatecoluca). Subsidios por más de 223 mil colones ha concedido el Ministerio del Interior a ciudades y poblaciones del departamento de La Paz, informó el gobernador, agrónomo José Napoleón Bonilla hijo. Todos los subsidios, expresó el funcionario, han sido convenientemente estudiados y vendrán a resolver necesidades urgentes de la cabecera departamental y poblaciones importantes.

Las poblaciones favorecidas son: Zacatecoluca, con la suma de 125 mil 860 colones, para la continuación de los trabajos del nuevo Palacio Municipal. San Rafael

Obrajuelo, 52 mil colones, para continuar los trabajos del rastro municipal; y El Rosario de la Paz, 46 mil 43 colones 33 centavos, para la ampliación de la Al-Palacio Municipal. San Rafael  
— Pasa a la página 36 —

## Un muerto y un baleado por pistolero en Stgo. Nonualco

Un muerto y un baleado es el saldo dejado por un individuo que salió disparando un arma de fuego, al finalizar una fiesta ayer en la madrugada en el cantón Josecito, de Santiago Nonualco. Salían de una fiesta en el cantón mencionado, Mario Aragón Barrera, jornalero de 20 años de edad y Ceferino Adrián Flores, de 24 años, cuando un individuo en estado de ebriedad comenzó a hacer los disparos:

Los disparos que dejaron el

Los padres del joven fallecido son el señor Mario Aragón y la señora Gladys de Aragón.

Las autoridades han iniciado las investigaciones del caso, y ha detenido en vías de investigación a un hombre que se le sindicó como presunto autor de los asesinatos.

El desconocido, bajo los efectos del alcohol y sin motivo aparente,



POR ASESINATO. Los cuatro procesados por el asesinato del arquitecto José Adriano Vilanova Molina, comparecieron ayer ante el jurado. Son en el

orden Carlos Rodolfo Colacho Peña, su hijo Carlos Colacho Alvarez, ex detectives Eleazar Rivas y Jorge Alberto Lazo. El jurado terminó anoche.

**sucesos de anoche**

INFORMACIÓN EN PAGINA 72